

康正汽车超市全国连锁长清店荣耀起航

7月22日,康正汽车超市全国连锁长清店正式开业荣耀起航,开业酬宾活动在济南康正长清车城隆重举行。

骄阳似火红七月,汽车连锁超市领军品牌康正汽车集团旗下,康正汽车超市全国连锁长清店正式开业,掀开了为长清区市民提供质优价廉的选车、购车、养车系列服务新篇章。

2017年是康正汽车集团跨越式发展的新时期,集团业务突飞猛进,不仅在汽车销售、维修保养等方面迅猛发展,更是与汽车产业链深度结合逐步接轨国际,为进军国际市场积极筹备。

康正汽车集团品牌价值不断升级,在《汽车销售管理办法》的指引下,康正汽车集团将不断完善节约型、共享型、社会



化的销售和售后综合汽车服务网络,为全国人民提供购车新选择,充分发挥渠道优势,真正做到让惠于民! (杨美玲)

新轻年智色SUV 长安CS55炫酷上市

7月26日,定位于“新轻年智色SUV”的长安CS55在杭州正式上市,来自全国各地的三百余家主流媒体共同见证了一场“敢不同”的发布会。此次长安CS55共发布了8款车型,官方指导价为8.39万-13.29万元。

长安CS55是在长安汽车全新的设计理念“生命动感·智色双旋”指引下推出的第

一款SUV,将“智色”理念展现得淋漓尽致。在此前刚刚结束的CS55全国媒体试驾中,这款“最色SUV”成功征服了所有媒体挑剔的眼观,大获点赞,以“零差评”的专业口碑圈粉无数“新轻年”。凭借够炫色的外观、够胆色的智能安全、够悦色的舒适空间、够劲色的充沛动力,再加上够惠色的诱人价格,长安CS55必将进入这群



年轻消费的首购名单中,同时也将树立紧凑型SUV市场的标杆,成为搅动这一细分市场风云的又一个爆款车型。

(吴一城)

比亚迪大型试驾体验团购会举行

7月22日,比亚迪“强大中国车·王朝擂台赛”大型试驾体验团购会济南站在跑马场落下帷幕。比亚迪宋DM以其出色的驾驶体验、卓越的动力及油电混动的技术,赢得了到场嘉宾的一致称赞。在王朝四驱挑战赛中,比亚迪唐100、宋DM的气场丝毫不输路虎揽胜、保时捷卡宴、丰田陆地巡

洋舰,以优秀的战绩取得胜利。直线挑战中有奔驰C63、奔驰A45、宝马M系、丰田陆地巡洋舰、丰田霸道、奔驰Cla220、高尔夫R、保时捷911等豪华车型。其中,比亚迪宋DM以20比17的绝对优势取胜。

擂台赛过后的抢购会现场,大量礼品送出,订车抢夺好礼,场面火爆。众多客户纷纷表



示,买车就选比亚迪!比亚迪作为中国的顶级品牌,首批入选了国家品牌计划。(张亚璐)

玩一夏,解锁M50V夏日自驾freestyle模式

对于一款自带旅行基因,有着SUV通过性和轿车舒适性的一款MPV,今天就跟着启辰M50V开启夏日freestyle模式。

启辰M50V拥有SUV级别的高离地间隙,其头部空间为同级最优,180cm的高个子坐在前排,头部剩余空间仍有三拳。M50V里有26处贴心储物空间可提供收纳。二排座椅地板前

方还设置了同级唯一的隐藏式储物盒。M50V的空间灵活性还不止于此,前排大座椅可180度平躺放倒,与第二排座椅连成2.38米的移动双人床。

启辰M50V搭载同级独有的XTRONIC CVT无级变速器,加速平顺无顿挫。M50V的座椅设计也十分符合人体工学,给予身体各个部位均匀支

撑,颈椎、腰背、腿部都不会感到压迫。CarLife智能手机互联系统实时导航,可以在7英寸的高清触控屏上便利操作,也可通过车载麦克风语音识别。

启辰M50V凭借轿车的舒适、MPV的空间、SUV的通过性,外加源于日产可靠成熟的合资品质,为家庭轻松舒享玩一夏提供可能。

千人奔腾,新浪疯跑酷爽泉城

7月22日上午,一汽奔腾携手新浪开启奔腾X40疯跑中国济南站,活动在泉城公园起跑,吸引了大批运动爱好者和普通市民参与,更吸引了众多对一汽奔腾家族最年轻SUV车型—奔腾X40感兴趣的人们前来围观体验,千人齐聚山东核心区,享受奔腾X40疯跑带来的健康和快乐。

一汽奔腾此次与新浪携手在济南举办这场泡泡跑运动,因为跑步是一场健康、绿色、环保的运动,与一汽奔腾的品牌理念及目标一致。此次跑步活动在济南举办,也是由于该区



域属于奔腾的重点布局地区,近来奔腾品牌SUV X40热卖,希望通过跑步活动将奔腾X40这款年轻的SUV产品,以及她的D-Life智能系统,推荐给热爱运动、热爱生活的消费者。

一汽奔腾主办方表示:“进取不止,是我们恒久的口号,我们希望能够有更多的市民参与到运动中来,体验奔腾的乐趣。”

新款骏派D60媒体试驾圆满告捷

2017年新款骏派D60上市不久,7月23日下午,济南当地独家经营该品牌的4S店“济南明华”在南部山区举办一场新骏派D60专场媒体试驾活动。

本次试驾地点选择了景色秀美的南部山区——门牙景区,此次活动特意邀请了济南20多家知名媒体参加!共同鉴证新款骏派D60的驾乘感受。下午4点媒体准时到达集合地点(门牙景区 御云聚酒店),试驾路线选择在一条比较陡峭的山区道路,角度大约在60度的样子。作为1.5L排量中小型SUV,价格区间在:5.69万-



9.99万。
济南明华汽车销售服务有限公司
地址:济南市经十西路28438号
(世购广场斜对面)
销售热线:0531-87512377
87582377 87987734
售后服务热线:0531-87980547
87511599 (张瑞超)

全新小型SUV陆风X2济南上市

7月21日,陆风全新小型SUV陆风X2在济南正式上市。新车推出7款车型,搭载1.6L自然吸气的发动机并匹配5速手动和全新进口爱信自动变速箱,官方售价6.38万-8.88万元。

作为陆风汽车布局小型SUV领域的当家之作,陆风X2集青春时尚的外观、灵巧舒服的操控与动力十足的驾乘体验于一身,以比肩合资车型的硬实力,树立了小型SUV市场的标杆。

活动现场,济南友信陆风



4S店公布了一系列购车优惠政策:前10000名劲锐版购车客户,可免费升级X-LIFE智能多媒体系统;锋锐版和铂锐版购车客户,可享受三年5万元定额贷、首年零利率的分期购车优惠。更多新车信息,欢迎咨询济南友信陆风4S店。(孙亮)



订版电话: 0531-62308263

《都市车界·车市大联展》